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[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte  um, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI  e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, E MARCIA JACIRA REINEHER FLORIANO. Posse da 2ª suplente do PP Ilisangela Locateli Fontana. O Presidente solicitou a mesma para se colocar em frente a sua mesa, e após a entrega do diploma e declaração de bens, com a mão direita estendida prestou solene juramento, assumindo como vereadora. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à vereadora Ilisangela, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 4ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador CLAUDIOMIRO, após saudações pediu apoio dos colegas vereadores das indicações que apresentou. Disse que foi procurado pelos interessados para fazer calçamento em vista da poeira. E sobre a indicação de desmanchar o quebra molas após a ponte, pensou em não fazer, pois já tinham feito verbalmente, mas como se passaram quinze dias e não foram atendidos, por isso a indicação feita no papel. Solicitou novamente o apeio dos colegas e ao Prefeito estava presente. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora ILISANGELA após cumprimentos disse ser com muita satisfação que retorna a casa para somar e substituir ao vereador França. Agradeceu o mesmo e a 1ª suplente Ionara pela oportunidade  e confiança depositada. Disse que fará seu trabalho como sempre fez durante os oito anos atuou na casa com ética transparência e responsabilidade. Parabenizou o Secretário França e sua equipe de trabalho pela melhoria nas estradas do município. Sobre a falta de água na cidade no final de semana, disse que conversou com o Prefeito, e pediu para ouvirem o programa da rádio na quarta feira que o mesmo estará dando explicações do ocorrido. O Vereador CLAUDIOMIRO deixou seus sentimentos às famílias que perderam seus entes queridos nos últimos dias, família de Ivaldino Rossetto e Gelso Lazaretti, do colega Zeni Martins e do Ângelo Signor. Disse ser muito triste quando se perde alguém da família, pois já perdeu dois irmãos e sentiu muito. Falou que na última sexta-feira, teve uma Secretária que pediu demissão, e não sabe se o prefeito aceitou ou não, e como o mesmo está presente, poderia, após a sessão, nos colocar o que aconteceu, ou o que será feito? Pois há muitas conversas, fofocas por fora. O Vereador ELOIR após saudações disse que os últimos dias foram dias muito tristes, pois perdemos pessoas, colegas, amigos e companheiros. Deixou sua solidariedade ao Alemão e Luli, onde perderam todo seu investimento de oito anos de trabalho, todo seu capital num incêndio. Fez um agradecimento especial a todos que colaboraram de uma forma ou de outra tentando apagar o fogo, mas de modo especial ao ex-vereador Paulo Schorr, motorista do caminhão da Prefeitura. Deixou seu agradecimento a ele juntamente com o Israel e as demais pessoas que tiveram ajudando para que a tragédia não fosse maior. Lembrou de uma frase que o ex-vereador deixou na despedida de seu mandato, onde dizia “Que o prefeito podia contar com ele sempre que precisasse que ele estaria sempre presente”.  Agradeceu também os bombeiros de Constantina que ajudaram e em poucos minutos estavam aqui. Disse que infelizmente o Alemão e a Luli perderam tudo, mas graças as pessoas foi salva outra residência. O Vereador ADILSON, após saudações agradeceu o excelente trabalho que vem sendo feito na área indígena, nos incentivos dos açudes  para criação de peixes, e as estradas que estão ficando boas. Disse que a Comunidades está contente e que continue assim.  O Vereador CACIANO, após saudações prestou sua solidariedade as pessoas que faleceram nesses últimos dias, por conta do covid-19 e por outros problemas de saúde que tinham. Prestou também sua solidariedade ao Alemão e a Luli, onde oito anos de trabalho perdido em questão de minutos. Parabenizou também o Paulo Schorr, o Israel que atenderam, em fim toda a equipe que ajudou para que essa tragédia não fosse maior. Pediu pra quem puder ajudar eles, ajude, por que é uma hora muito difícil e ninguém gostaria de passar por isso, pois eles estão fazendo uma campanha de arrecadação e o povo do município é bem solidário e vai ajudar. Parabenizou o Secretário da Agricultura Beto pelo trabalho que vem fazendo na agricultura, e ao França, pelo ótimo trabalho que vem fazendo nas estradas. Referente ao projeto de lei, que deu entrada hoje, no auxílio para os agricultores, disse que é muito importante onde todos os agricultores precisam de um incentivo e isso vai ajudar bastante todos os agricultores. Comentou também que foi iniciado um Projeto ‘rumo ao campo’ onde tem mais a somar dentro desse projeto, que é muito bom e vai dar muito certo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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